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Instrucţiuni pentru elevi: 

- Citeşte cu atenţie fiecare enunţ şi efectuează cu acurateţe operaţiile solicitate. 

- Lucrează independent. 

 

 

 

 

Îţi dorim mult succes! 
 

 

 

 

Raionul 

   
 

Localitatea  

  
 

Instituţia de învăţămînt 

   
 

  
 

Numele, prenumele elevului 

   



 
 

Matematica, clasa a IV-a. Test 1 

Nr. Item  

1. Care dintre numerele de mai jos este format din 50 de mii și 50 de zeci? 

Încercuiește litera corespunzătoare răspunsului corect. 

 

A.  5 050                 B.  500 050                 C.  50 050                D.  50 500 

 

 

 

L _ (  ) 

2. Care este cel mai mic dintre numerele de mai jos? 

Încercuiește litera corespunzătoare răspunsului corect. 

 

A.  408 067             B.  670 840                 C.  80 764                D. 84 670                

 

 

 

L _ (  ) 

3. Observă exercițiul:     600 : (20 + 40) × 10 =? 

În ce ordine trebuie efectuate operațiile în acest exercițiu? 

Încercuiește litera corespunzătoare răspunsului corect. 
              1)         2)         3)                                                                             2)         1)          3)       

A.   600 : (20 + 40) × 10                                    C.   600 : (20 + 40) × 10 
 

                   3)          1)         2)                                                                           1)         3)          2) 

B.   600 : (20 + 40) × 10                                   D.   600 : (20 + 40) × 10 

 

 

 

 

 

L _ (  ) 

4. Bifează (       )  calculele corecte. 

 

 

 

 

 

 

L0123 

5. Indică prin săgeată descrierea corespunzătoare fiecăreia dintre formele 

geometrice date. 

 

  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

L012345 

 

1 : 1 = 1 1 × 0 = 0 2 : 3 = 0, rest 2 

v 

    

Nu are vîrfuri. 

Nu are toate muchiile de aceiași lungime. 

Are toate fețele de formă pătrată. 

Are 4 laturi. 

 

1 : 0 = 0 



 
 

6. Citește cu atenție fiecare propoziție. Încercuiește litera A, dacă o consideri 

adevărată, sau litera F, dacă o consideri falsă. 

 Masa unei cratițe poate fi exprimată în litri.  A   F     

 Un kilogram de fier cîntărește cît un kilogram de nisip.    A     F 

 O bancnotă de 50 lei valorează cît 100 de monede de 50 bani.   A     F 

 Dacă anul nu este bisect, atunci el are 356 de zile.   A     F 

 

 

 

L01 

L01 

L01 

L01 

7. Efectuează calculele. 

 

 

 

 

                                   

 

                                                                                                                           

          

 9 6 5 9 8 +  

    8 4 1 7   

        

        

          

   7 0 5 6 ×   

      9    

          

          

               

 4  8 4 5 0 6     

           

           

           

           

           

           

        

 1 0 0 0 0 —  

  2 0 6 3   

        

        

 

 

 

 

 

L01 

L01 

L01 

L01 

8. Completează cu numerele care lipsesc.  
 

 –5 005 = 5 005 20 +   = 220 000 

 

 : 500 = 200 
    

 

 

L02 

L02 

L02 

9. Descoperă regula de formare a şirului.  

Scrie numărul care lipsește în caseta rezervată. 
 

 , 703, 7 003, 70 003. 
 

 

 

 

L02 

10. Scrie în fiecare cerc semnul de comparaţie corespunzător (<, =, >).  

1000 cm 
 

1 km  100 ani 
 

1 deceniu  

        

1 m 
 

100 dm  10 min. 
 

100 s  
 

 

 

L01 

L01 

L01 

L01 



 
 

 

11. Rezolvă problema cu plan, apoi scrie rezolvarea prin exercițiu și răspunsul 

deplin.  

La o întreprindere de panificație covrigii se ambalează în mod egal în 

pachete. În 115 pachete sînt cu 960 de covrigi mai mulți decît în 75 de 

pachete. Cîți covrigi sînt în fiecare pachet? 

Rezolvare cu plan: 
                        

                        

                        

                        

                        

                        

                        

Rezolvare prin exercițiu: 
                        

Răspuns (deplin): 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

L0123 

L0123 
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L01 

12. Un spectacol a durat două ore și un sfert  

și s-a sfîrșit la ora 21:00. 

La ce oră a început spectacolul? 

Desenează acele ceasului conform răspunsului corect. 

 

 

 

 

L03 

 

13. Calculează și completează tabelul. 

 

         
Cantitatea 

(bucăți) 

Prețul  

(lei) 

Costul  

(lei) 

Penare 30 23  

Cărți  50  1000  

 

 

 

L02 

L02 

14. Galbene  

                                        24 

Roșii 

 

Scrie pe liniile rezervate o problemă conform schemei.  
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